
PROCÈS-VERBAL 
RÉUNION DU CONSEIL D’ÉCOLE 

ÉCOLE SECONDAIRE CATHOLIQUE SAINT-FRÈRE-ANDRÉ 

Date : Le 8 janvier, 2024 
Rédigé par : Beatrix Nagy 

Lieu de la réunion : salle 110 

    Présences : 

Nom Prenom Appel Position Contact

Arseneau Marc Présent La Direction marseneau@cscmonavenir.ca

Boulet Billy Absent Direction adjoint bbouletgagnon@cscmonavenir.ca

Strauss Michelle Présente Présidente msiewertstrauss@gmail.com

Nagy Beatrix Présente Secrétaire beatrixnagy@yahoo.com

Castaing-Rivière Hélène Présente Trésorière hcastaingriviere4@gmail.com

Layoun Léa Présente Membre votante lealayoun@gmail.com

Rocheleau-Bullock Nathalie Présente Membre votante nrbullock@gmail.com

Blanchard Claudine Présente Membre votante claublanchard@yahoo.com

Lopez Céline Présente Vice-Présidente cd.goubert@hotmail.fr

Kamga Ngasseu En ligne Membre votante hymkamga@gmail.com

Talbot Marc Présent Membre du 
personnel

mtalbot@cscmonavenir.ca

Therese Karrera Thérèse Présente Membre du 
personnel non-
votante

tkarera@cscmonavenir.ca

Lajoie Catherine En ligne Membre votante catherine.lajoie@yahoo.ca

Belle Geneviève Absente Co-Présidente-
conseil des élèves

catherine.lajoie@yahoo.ca

Adjou Sandra En ligne Membre 
votante

sandraadjou@hotmail.com

D’Souza Anna Paula Absente Co-Présidente-
conseil des élèves
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L’ouverture de la réunion a débuté à 18h08. 
La prière est lue par Céline. 
L’ordre du jour a été adopté par Beatrix et Céline. 
Il n’y a pas de conflit d’intérêts. 

1. Dossier du conseil des élèves:  
Marc nous a présenté le dossier du conseil des élèves. L’ambiance est calme en ce moment avec 
la fin des vacances et le début des examens. 

2.    Dossier de la Direction : 
a) La période de la préparation des examens sera entre le 26 janvier au 1ier février pour les secondaires 

qui constituera 30% de la note final. Les professeurs auront le choix de proposer entre la présentation 
de projets en salle de classes ou des examens. 

b) Vendredi 2 février est une journée pédagogue. 
c) Le deuxième semestre commence le 5 février. Les portatives pourront êtres occupés par les élèves du 

secondaire (10-12). Les portatifs sont propres et le système de chauffage et de climatisation est 
fonctionnel.  

d) L’équipe de natation (pour les élèves de 7-12) débutera le 11 janvier, grâce à a M. Talbot et Mme 
Bourgeois. Les pratiques auront lieu a Bishop Morocco. Les normes de sécurité sont respectées (test 
de nage, coach certifié et life Guard embauché). 

e) Mme Eléonore Donati est une nouvelle professeur de français et de langues qui a été embauchée pour 
remplacer Mme Bernotas qui est en congé de maternité jusqu'à la fin de l’année. 

3. Rapport financier :  Hélène nous a présenté le budget (en attaché) et la lettre de la campagne de 
financement qui est presque prête et qui sera envoyé à la communauté des parents de SFA. 

4. Rapport du conseil des parents: 
Beatrix a discuté du déroulement de la journée du mardi gras à SFA, qui aura lieu le 13 février. Beatrix a 
également mentionné ce dont elle aura besoin ce jour-là. Céline appelera le chef Dongué pour que tout 
soit clair. Un courriel sera envoyé à M. Boulet pour le partager aux parents. 

Les dates à venir :  
Mardi Gras - le 13 février 
Pique-Nique - le 31 mai 
Cérémonie de graduation - le 25 juin 

Varia 
1. M. Talbot à créé un Club de bénévoles. Il y a 4 membres en ce moment. M. Talbot et Mme Seeboo 

demande des fonds de 50-60$ dans le but d'aider la communauté. Des activités sont proposées comme, 
magasiner pour les vieux ou ceux et celles qui sont isolés, servir la nourriture dans les cantines pour les 
sans abris etc. Le conseil des parents a voté pour donner cet argent au club de bénévoles. 

2. Claudine nous informé que les parents sont déçus car ils n'ont pas reçu les photos de leur enfant lors de 
la cérémonie de Confirmation. Claudine fera un suivi avec le prêtre et le photographe. 

3. Beatrix et Nathalie ont proposé pour que la période BAM soit optionnelle pour les 11 et 12. Le 
directeur nous a informé que les parents pourraient écrire un courriel pour si leurs enfants ne veulent 
pas participer à BAM.  

4. Mme Parenteau et Mme. Therese ont besoin de bénévoles pour aider avec la caisse pendant les 
performances du programme PSAT. Nathalie, Celine et Claudine aideront! 

Notre séance s’est terminée à 19h36. 




